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EDUCACIÓN SUPERIOR



SERVICIOS ENCUESTADOS DE MANERA
PRESENCIAL A CIUDADANOS
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Hombre 22,22%
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¿En cuál situación laboral se encuentra actualmente…?
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TIEMPO DE RESPUESTA
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¿Cómo considera el tiempo de
prestación del servicio?



ACCESIBILIDAD Promedio de satisfacción
del atributo
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información del servicio y solicitar el mismo?



FIABILIDAD Promedio de satisfacción
del atributo
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¿Cómo califica la fiabilidad del producto
entregado?
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El trato que le ha dado el personal
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PERFIL DEL ENCUESTADO
SERVICIOS PRESENCIALES 

¿En cuál situación laboral se encuentra actualmente…?
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TIEMPO DE RESPUESTA
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prestación del servicio?
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